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Élt a falunk szélén egy erdész, Kovács Pista feleségével, és leányuk Erzsi. Mi tagadás,
gyönyörű teremtés volt Erzsike, hosszú haja olyan hullámos volt, mint a tenger, szemei pedig
olyan kékek, mint az ég, a legmelengetőbb nyári napokon. Büszkélkedett is vele apja, és
mindenkinek azt híresztelte, hogy leányának egy hozzávaló férjet keres, olyat, aki jómódú,
olyat, aki után a lányok irigykedve fordulnak meg.      

  

Történt egy éjszaka, hogy az erdész nagy zajra ébredt az ólak felől. Kiment, hogy megnézze,
mi történik, de egy lelket sem látott a közelben. Majd ugyanígy történt másnap, és harmadnap.
Közben azt vette észre, hogy napról-napra eltűnik egy-egy tyúkja.

  

Megelégelte a dolgot, elhatározta hát, hogy csapdákat tesz a baromfiudvar köré, ugyanis azt
gondolta, róka jár a kertjébe. Erzsi még segített is apjának. Eljött az este, reggelre újabb tyúk
tűnt el, de a csapdák érintetlenek voltak. Nagyon mérges lett az erdész. Elhatározta, hogy
éjszaka nem alszik, meglesi a lopakodót. Úgy is lett, az ablakában kuporgott lámpaoltás után.
Éjfélt ütött az óra, amikor egyszer csak meglátta lányát, amint kivisz egy tyúkot a kerítéshez,
egy szegény legény kezébe adja, mondván, vigye csak el azt is a családjának, majd ölelték,
csókolták egymást, mint egy szerelmes gerlepár.

  

Bedühödött az erdész azon, hogy az ő gyönyörű szép leánya, akit egy jómódú embernek szánt,
egy szegény legénybe szerelmes, és még a tyúkjaikat is oda adja neki.
 Nem szólt semmit, hanem aztán másnap azt mondta lányának, had maradjon az ő szobájában,
mert onnan jobban rálát az udvarra és talán elcsípheti azt a rókát végre. Erzsi ugyan
erősködött, hogy kényelmetlen a fotel az ő szobájában, de apja addig győzködte, míg végül
kénytelen volt beleegyezni.

  

Erzsi gyorsan megírt egy levélben kedvesének, hogy aznap este nem tudnak találkozni, és
mellékelt hozzá némi élelmet is egy abroszba csavarva, s este, míg apja nem jött hozzá aludni,
kiakasztotta a kerítésre. Az erdész egész éjszaka fent volt, de lánya meg sem mozdult, nem is
tudott reggel mit rábizonyítani…

  

Másnap este újra kilopózott a kertbe, hogy elcsípje a fiatalokat. Látta, hogy milyen őszintén
ölelik egymást, s hogy milyen boldogok együtt. Ráadásul a legény igen derék, dolgos ifjúnak
tűnt. Meglágyult a szíve.
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Reggel első mondata az volt: „nem lesz nekem gazdag vőm, de boldog lányom igen”.
 Elmondta Erzsinek, hogy már tudja: egy házban lakik ő egy kék szemű rókával, akit össze
fognak adni egy éhező, derék rókával. A lány egyből értette apja szavait, először csak lesütötte
szemeit zavarában, majd megölelte apját. Pár nap múlva nagy lakodalmat csaptak, a
mulatságon finomabbnál-finomabb ételeket ehettek, de a legízletesebb, a tyúkleves volt az
összes közül.
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